
Resposta ao Requerimento nº 777/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações sobre a manutenção da ciclovia na Rodovia Municipal dos 

Andradas.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 14 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS

FAVOR CUMPRIR PRAZO
16º Sessão

 
C.I. nº 872/2023-DAI/SG Em 5 de Junho de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n£2777/2023 (Proc. Administrativo nº

15461/2023).

Senhor Secretário,

À Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de , contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

E Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2 Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.
DO    Pai Ê /

Respeitosamente, A SL a

  
— iGondim Galbes

Diretordo Dep tamentoéde Assuntos Institucionais
“Secretaria de Governo

incio Marinell 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 777/2023

Ementa: Informações sobre a manutenção da
ciclovia localizada na Rodovia Municipal dos
Andradas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Considerando que fomos procurados por munícipes que transitam pela

ciclovia localizada na Rodovia Municipal dos Andradas, os munícipes relatam que já

faz um tempo que a referida ciclovia está com a pavimentação danificada, com

buracos, acumulo de areia sobre a pista e o mato alto (fotos em anexo).

Os munícipes solicitam que a municipalidade faça as devidas manutenções,

pois a ciclovia esta totalmente abandonada trazendo riscos à segurança para os

municipes que utilizam o local para pratica esportiva, lazer ou trabalho.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) A municipalidade tem conhecimento dos fatos acima relatados?

2) Qual é o cronograma de manutenção estabelecido pela municipalidade

para as ciclovias do município?

3) Como a municipalidade prioriza as áreas que necessitam de reparos nas

ciclovias?

4) Quais são os critérios utilizados para identificar e priorizar as áreas com

problemas nas ciclovias?
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Proc. Leg. nº 3718/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

5) Quais são os procedimentos adotados para reparar buracos e garantir a

segurança dos ciclistas nas ciclovias?

6) Existe um plano de inspeção regular das ciclovias para identificar

problemas como buracos, mato alto e acúmulo de areia?

8) Quais medidas estão sendo tomadas para reduzir o acúmulo de areia nas

ciclovias?

9) Quando foi a última manutenção realizada na ciclovia localizada na

Rodovia Municipal dos Andradas? Nesta data quais foram às manutenções

realizadas pela municipalidade?

10) Quais medidas serão tomadas para garantir a segurança dos ciclistas

diante das condições precárias das ciclovias?

11) Qual a previsão para a municipalidade realizar as manutenções na

ciclovia localizada na Rodovia Municipal do Andradas?

Justificativa:

Munícipes que utilizam o local tanto para esporte, lazer e trabalho

procuraram este vereador, para solicitarem providências, pois de acordo com os

mesmos a referida via esta trazendo riscos à segurança para os munícipes

Valinhos, 29 de maio de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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Ao DAI/SG/SG

Requerimento nº 777/2023

Em atenção a CI 872/2023-DAI/SG, que solicita informações para instruir

resposta ao requerimento nº 777/2023, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima.

“Conforme o item 08 do presente requerimento informo, que o local foi roçado
dentro do cronograma dos serviços do DLP/SSP em 27/04/2023.

DLP/SSP, em 06 de junho de 2023.

  Alves Ribeiro Mário Ivo Mengon

Diretor-do DLP/SSP Secretário da SSP 
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